



各 位

2021年4月9日

会社名株式会社ハピネット

代表者名 代表取締役社長 榎本 誠一 (コード番号 7552 東 証 第 1 部) 本件問合せ先 取締役執行役員経営企画室長

石丸 裕之

電話番号 03-3847-0410

専用リボンでエクステがつくれちゃう!簡単イメチェンへアメイク! 「エクステール」

2021年4月17日(土)より発売開始(税込4,378円)

株式会社ハピネット(本社:東京都台東区、代表取締役社長:榎本 誠一)は、2021年4月17日(土)よりオリジナルエクステを作って楽しめる「エクステール」を全国の玩具店およびオンラインショップ等にて発売開始します。

※一部エリア除く



"エクステール"とは



専用リボンでエクステが作れて、簡単にヘアアレンジが楽しめるエクステメーカー!

エクステは、専用リボンを本体にセットし、スイッチを押すだけで簡単に作れます。

カラフルな専用リボンに、専用ペンで自分のオリジナル柄をデザインしたり、付属のカーラーでエクステにカールを付けたり、アレンジいろいろ! ヘアピンを使って簡単に髪に付けられます。 世界にひとつだけのオリジナルエクステを作って、

カンタンイメチェンへアメイクを楽しもう♪



【エクステール】をご紹介!



商品概要



パッケージイメージ

■商品名:

エクステール

■希望小売価格:4,378円(税込) ■発売日:2021年4月17日(土)

■ 元分1 1 2021

■本体サイズ:

約W107×H58×D105mm

■パッケージサイズ:

約W345×H310×D70mm

■セット内容:

エクステメーカー×1・収納ケース×1・

専用ペン×2(ピンク・ブルー×各1)スプレー×1・ カーラー×2・カーラー用ハンドル×1・ヘアピン×5・

専用リボン×12・取扱説明書×1

■使用電池:単3乾電池x2本(別売り)

■対象年齢:6才以上

■取り扱い場所:全国の玩具店・量販店・家電量販店・雑貨店

の玩具売り場、オンラインショップ等

◆ おもちゃ屋さんへ行こう!: http://www.happinettoys.com/

◆ 一般のお客様からのお問い合わせ先 : TEL:0120-755-995(土日、祝日を除く平日10:00~17:00)

注)本プレスリリースは、2021年4月9日時点のものであり、予告なく変更する場合があります。